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A fost înființată Comisia de Dialog dintre Stat și 
Culte
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Comisia de Dialog dintre Stat și Culte a fost constituită luni la Palatul Victoria în 
cadrul întâlnirii prim-ministrului cu reprezentanții cultelor religioase din România și 
cu reprezentanții Secretariatului de Stat pentru Culte.

Prezent la eveniment, Patriarhul Daniel a rostit un cuvânt în care a subliniat 
importanţa înfiinţării comisiei amintite.

„Constituirea Comisiei de Dialog dintre Stat și Culte reprezintă un moment 
important în cooperarea actuală dintre Stat și Culte, un semn al dorinței Guvernului 
României de a găsi, prin dialog, soluții pentru fireasca exercitare a libertății de 
religie de către cetățeni, dar și pentru unele proiecte comune, în spirit de respect 
reciproc”.

„Biserica Ortodoxă Română are convingerea că, în cooperare cu instituțiile Statului, 
este chemată să aducă, alături de celelalte culte religioase, o contribuție 
permanentă şi multiplă la viaţa societății românești mai ales pe plan spiritual, 
cultural, educațional şi social-filantropic”.

„Adresând mulțumiri pentru sprijinul pe care Guvernul României l-a acordat până în 
prezent cultelor religioase, ne exprimăm aprecierea pentru înființarea Comisiei de 
Dialog dintre Stat și Culte, precum și convingerea că, prin cooperarea necesară și 
firească dintre Stat și cultele religioase se vor găsi, cu certitudine, posibilități de a 
răspunde în fața provocărilor religioase, sociale, culturale și educaționale care au 
impact asupra vieții poporului român”, a afirmat Preafericirea Sa. Mesajul integral 
este disponibil aici.

Conducătorul instituţiei gazdă, prim-ministrul Marcel Ciolacu, le-a spus 
reprezentanţilor cultelor religioase că societatea românească se află într-un 
moment al reformelor şi nu îşi poate imagina acest drum „fără participarea, 
expertiza și mai ales viziunea dumneavoastră!”.
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